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XOOMINAIRE





XOOMINAIRE: 
The next generation luminaire

XOOMINAIRE: 
Das lineare Licht von morgen

LED Linear™  –  XOOMINAIRE
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XOOMINAIRE: Modularität in Vollendung
XOOMINAIRE: Modularity in perfection

2.700 K 

3.000 K 

3.500 K 

4.000 K

2.000 lm/m = HE 

3.000 lm/m = HO 

4.500 lm/m = SO

direkt direct

und mehr Leuchtengehäuse (direkt/indirekt)

or more luminaire cases (direct/indirect)

und mehr modular einsetzbare Optiken
and more modular applicable optics

Helligkeiten
Light intensities

Farbtemperaturen
Colour temperatures

indirekt indirect

LED Linear™  –  linear lighting solutions
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Was ist XOOMINAIRE?
Design: LED Linear™, Dr. Michael Kramer

XOOMINAIRE stellt sich vor. Die neueste Innovation aus dem Hause LED 

Linear™ ist eine ästhetisch gestaltete Designleuchte, die für exzellente Aus­

gewogenheit zwischen Design und Funktionalität steht. Das ist die perfekte 

Designfreiheit mit modernster LED-Technologie sowie speziell entwickelten 

Optiken für zukunftsweisende Lichtkonzepte.

XOOMINAIRE hat im Vergleich zu Leuchten mit T5 Leuchtstofflampen eine 

höhere Effizienz und bietet ein weitaus besseres, absolut homogenes Licht. 

Eine große Auswahl an unterschiedlichen Lumenpaketen, Farbtemperaturen 

und Optiken macht es Lichtdesignern leichter, die perfekte Leuchte für die 

gewünschte Applikation zu definieren. Der Markt bietet mittlerweile eine 

Vielzahl von Langfeldleuchten, doch keine bedient sich einer solch enormen 

Modularität wie die XOOMINAIRE. Kurz gesagt, ist XOOMINAIRE die perfekte 

Symbiose aus einer linearen, architektonischen Leuchte mit einzigartigem 

Design, hohem Entblendungsfaktor, hoher Energieeinsparung, schneller 

Installation, einfacher Wartung und niedrigen Kosten bei nahezu unbegrenzten 

Einsatzmöglichkeiten.

XOOMINAIRE liefert eine hohe Lichtausbeute resultierend aus einer Auswahl 

von drei linearen LED-Lampen und ersetzt entweder eine T5 HE (high efficien-

cy), T5 HO (high output) oder zwei parallel betriebene T5 HE Leuchtstoffröh-

ren. Mit nur 15 W/m ersetzt sie eine 36 W, 1.5 m lange T5 HE Leuchtstoff­

röhre mit einer Energieeinsparung von 30 % im Eins-zu-Eins Vergleich.  

Mit gerade mal 25 W/m ersetzt XOOMINAIRE eine 49 W, 1.2 m lange T5 HO 

Röhre mit einer Systemleistung von 29 W und spart hiermit 40 % der Ener­

gie ein. Eine hohe Lichtausbeute von 4.500 Lumen/m bei 36 W/m ermöglicht 

dem Lichtdesigner zwei T5 HE Röhren in einer Langfeldleuchte bei einer 

Leuchtenbreite von nur 42 mm zu ersetzen. Zur Auswahl stehen vier Farb

temperaturen (2.700 K, 3.000 K, 3.500 K, 4.000 K) mit einen CRI-Wert von 

jeweils 85 und einem sehr guten R9 Wert.

Die XOOMINAIRE Leistungswerte werden durch den Einsatz hochwertiger 

Nichia LEDs und durch die gängigen und neuen Normen wie LM80 und LM79 

gewährleistet. Der LED-Lampen Kühlkörper wurde entwickelt, um optimale 

Leistung und Lebensdauer der Leuchte zu garantieren. LED Linear™ nutzt mit 

VarioLED™ Flex das proprietäre System mit flexibler Leiterplatte auf Basis der 

von uns etablierten TjAway™-Technologie.

Jede XOOMINAIRE Leuchte bietet eine Auswahl von zwölf verschiedenen, hoch­

wertig sowie präzise geformten Optiken in variierenden Designs und Formen. 

Die Auswahl beginnt bei einer echten „Batwing“-Lichtverteilung bei einem  

65° tief-breiten und absolut symmetrisch strahlenden Licht, welches speziell 

für Arbeitsplätze mit hohem Entblendungsfaktor (UGR < 16) bei gleichmäßiger 

Lichtverteilung geeignet ist. Eine echte asymmetrische Optik liefert überlege-

ne Gleichförmigkeit für die vertikale Beleuchtung und eine symmetrisch tief 

strahlende Lichtverteilung ermöglicht den Einsatz von Leuchten aus größerer 

Höhe bei einer Entblendung von UGR < 16. Die einzigartige doppelt-asymmetri-

sche Optik wird für bisher unerreichte, homogene Beleuchtung in der Vertika-

len eingesetzt, um Regale in Bibliotheken oder Shop-Umgebungen perfekt in 

Szene zu setzen. ALANOD Silber Miro Material garantiert eine extrem hohe 

optische Effizienz und Leistung. Unterschiedliche Abdeckungen in Klar, Diffus 

oder Opal mit unterschiedlichen Breiten sowie der sehr schmal strahlende  

18° Spot oder die ovale TIR-Optik runden das Portfolio ab.

Mit XOOMINAIRE kann der Designer sehr feine Lichtlinien von unbegrenzter 

Länge gestalten. Ob Decken-, Wand-, Einbau- oder Pendelvariante, ob direkt, 

indirekt-direkt oder indirekte Beleuchtung. Die Leuchte ist in Standardlängen 

von ca. 600, 800, 1.200 oder 1.500 mm erhältlich und kann in einer benut­

zerdefinierten Länge von bis zu 4.000 mm gebaut werden.

Alle XOOMINAIRE Modelle arbeiten mit 24 V DC und einem 120 V,  

240 V oder 120 V – 277 V AC integrierten Vorschaltgerät. Erhältlich  

ist die Leuchte in einer einfachen Ein/Aus-Version oder mit 1 – 10 V,  

DALI, DMX oder Switch-Dimm Steuerungen.

Das Leuchtengehäuse besteht aus hochwertigem Aluminium-Strang

pressprofilen und präzise gefrästen Aluminium-Endkappen mit magnetischer 

Befestigung. Die Standardfarbe ist Silber RAL9006 eloxiert.

XOOMINAIRE ist langlebig und besonders einfach in der Handhabung, der 

Installation, im Betrieb und in der Wartung. Einklickbare Optiken, Linsen und 

Treiber ermöglichen einen einfachen und kostengünstigen Leuchtenwechsel. 

Die Montage ist durch eine schnelle und unkomplizierte Verdrahtung spielend 

einfach.

Die XOOMINAIRE mit all ihren Vorteilen und Funktionalitäten ist die optimale 

Beleuchtungslösung, z. B. für Bibliotheken, Museen und Galerien, Flure, Büros, 

Rezeptionen, Entertainmentflächen, Hotels, Einzelhandel, Showrooms und 

thematische Veranstaltungsorte aller Art, Schulen und Hochschulen, Kliniken 

und Krankenhäuser, Labore und Arztpraxen, Parkhäuser und Laubengänge.
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Hochwertige und präzise geformte Optiken
High quality and precision formed optics

OS – Opal schmal, 20 mm, strahlend
OS – Opal, 20 mm, slim

DS – Diffus, 20 mm, schmal strahlend
DS – Diffuse, 20 mm, slim 

AD – Diffus, schräg strahlend
AD – Asymmetric, diffuse 

OW – Opal, 40 mm, breit strahlend
OW – Opal, 40 mm, wide 

DW – Diffus, 40 mm, breit strahlend
DW – Diffuse, 40 mm, wide 

AO – Opal, schräg strahlend
AO – Asymmetric, opal 

65° – Breit, tief strahlend, UGR <16
65° – Deep, wide, UGR <16 

25° – Tief strahlend, UGR <16
25° – Deep, UGR <16 

WW – Wandfluter
WW – Wallwasher

OL – Oval (20° x 50°)
OL – Oval (20° x 50°)

SP – Spot (18°)
SP – Spot (18°)

OH – Opale, hohe Abdeckung
OH – Opal, high square cover

LED Linear™  –  linear lighting solutions

6



What is XOOMINAIRE?

XOOMINAIRE is a narrow slot luminaire providing the desired aesthetics 

for a contemporary space. 

XOOMINAIRE comes with higher efficiency than T5, providing better and 

more homogeneous light output. A wide range of lumen packages, color 

temperatures and optics helps lighting designers. Having multiple options 

of fixtures market-wide is useful but having multiple options from a single 

luminaire like XOOMINAIRE is even better. In short, XOOMINAIRE is the 

perfect symbiosis of a linear architectural luminaire and unlimited design 

options, increased uniformity, reduced glare, decreased energy use, quick 

installation, easy maintenance and low upfront cost. 

XOOMINAIRE delivers high lumen output with an option of three free to 

choose light engines replacing either a T5 HE, T5 HO or two parallel lamped 

T5 HE fluorescent light tubes. With a mere 15 W/m light engine it replaces 

at 25 W/m a 36 W T5 HE, 1.5 m long fluorescent tube with an energy 

saving of 30 % in a one on one comparison. With a 25 W/m light engine  

it replaces a 49 W T5 HO tube, 1.2 m long with only 29 W and thus saving 

40 % of energy. A high lumen output light engine of 4,500 lumen/m and 

as little as 36 W/m, enables the lighting designer to replace two T5 HE 

tubes in a narrow slot luminaire of 1”2/3 width (42 mm) only. It comes in 

four choices of color temperatures (2,700 K, 3,000 K, 3,500 K, 4,000 K) 

providing a CRI of 85 and a good R9 value. 

XOOMINAIRE performance is guaranteed by using high quality Nichia 

LEDs only. The fixture and light engines comply with LM80 and LM79.  

The LED lamps heat sink was designed to ensure optimal performance.  

It uses the LED Linear™ proprietary flexible PCB board technologies 

VarioLED™ Flex and TjAway™.

Each XOOMINAIRE light engine offers a choice of twelfe different high 

quality precision formed optics in different design and style. The optical 

choice starts with a true batwing, deep and wide 65° symmetric distribu-

tion optimized for work spaces requiring low glare (UGR < 16), uniform light 

and economic fixture spacing. 

A true asymmetric optic delivers superior uniformity for vertical illumina-

tion and a deep symmetric distribution allows for higher hanging assem-

blies and providing a UGR < 16 at the same time. Unique double asymmetric 

optics are available for so far unachieved homogeneous vertical shelf 

lighting in libraries or shopping environments. ALANOD silver Miro material 

guarantees for high optical efficiency and performance. Different style 

homogeneous clear, frosted or opal covers with different width add more 

optical choices as well as narrow beam 18° or oval TIR optics. 

With XOOMINAIRE the designer can build hairline seamed rows of unlimited 

length. It can be ceiling, wall, recessed or pendant mounted in a choice of 

a direct, indirect or direct/indirect fixture. It comes in standard lengths 

of 2’, 3,’ 4’ or 5’ and can be built in a custom length of up to 12’. 

All models operate at 24 V DC with a 120 V, 240 V or 120 V to 277 V 

integral driver. They come in a simple on/off version or with 1 – 10 V,  

DALI, DMX or Switch-Dim control. 

The fixture housing is constructed from high quality recycled Aluminum 

extrusions and precision milled aluminum end caps with magnetic fixation. 

Anodized silver RAL9006 color is standard. 

XOOMINAIRE is built to last, particular economic to install, operate and 

maintain. Snap in optics, lenses and drivers allow for simple and cost 

effective re-lamping, LED upgrades, future-proof compatibility and easy 

access to the ballast. Easy to handle quick connects enable quick and 

hassle free wiring before raising the fixture into the ceiling. 

Based on all these features and benefits XOOMINAIRE is the optimum 

choice for manifold applications, including: libraries, museums and 

galleries, corridors, offices, reception areas, entertainment and hotels, 

retail, showrooms and themed venues of all kinds, schools and colleges, 

clinics and hospitals, laboratories and physician offices, parking garages 

and covered walkways. 

XOOMINAIRE is the choice wherever high performance coincides with a 

want for integral, architectural lighting design, energy conservation and 

long operating life with negligible maintenance. 

Design: LED Linear™, Dr. Michael Kramer

7

28/10/2013



XOOMINAIRE

Maße:	 25,4 mm breit, 52 mm hoch

	 42 mm breit, 42 mm hoch

	 42 mm breit, 62 mm hoch

	 42 mm breit, 92 mm hoch

	 70 mm breit, 66 mm hoch

Längen:	 600 mm, 900 mm, 1.200 mm, 1.500 mm (weitere auf Anfrage)

1 – 3-flammig:	 1 x indirekt; 1 x direkt + 1 x indirekt; 2 x direkt + 1 x indirekt

Material:	 exoliertes Aluminium (RAL 9006 ist Standard)

Montage:	 Pendel, Anbau, Einbau

Stromversorgung:	 Integriertes EVG, externes EVG (optional)

Lumenstärken:	 2.000 lm/m, 3.000 lm/m, 4.500 lm/m

Farbtemperaturen:	 2.700 K, 3.000 K, 3.500 K, 4.000 K  

	 (weitere auf Anfrage)

Farbwiedergabe:	 RA > 85

Lichtsteuerungen:	 an/aus, DALI, 1 – 10 V, Switch-DIM, DMX

IP-Schutzarten:	 IP20, IP40, IP67 (auf Anfrage)

Schutzklasse:	 II

Funktionen

Dimensions: 	 25,4 mm wide, 52 mm high / 1“, 2.05“

	 42 mm wide, 42 mm high / 1.65“, 1.65“

	 42 mm wide, 62 mm high / 1.65“, 2.44“

	 42 mm wide, 92 mm high / 1.65“, 3.62“

	 70 mm wide, 66 mm high / 2.75“, 2.60“

Lengths:	 600 mm, 900 mm, 1,200 mm, 1,500 mm / 2‘, 3‘, 4‘, 5‘ (other on request)

1 – 3 flames  
of light output:	 1 x indirect; 1 x direct + 1 x indirect; 2 x direct + 1 x indirect

Material:	 anodized aluminium (RAL 9006 is standard)

Installation:	 pendant, surface-mounted, recessed

Power supply:	 integrated PSU, external PSU (optional)

Lumen power levels:	 2,000 lm/m, 3,000 lm/m, 4,500 lm/m

Colour temperatures:	 2,700 K, 3,000 K, 3,500 K, 4,000 K 

	 (other on request)

Colour rendering index:	 CRI > 85

Light control:	 on/off, DALI, 1 – 10 V, Switch-DIM, DMX

IP-rating:	 IP20, IP40, IP67 (on request)

Protection class:	 II

Features

LED Linear™  –  linear lighting solutions
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•	 Effizienz: bis zu 122 lm/W 

•	 T5 Leuchtstofflampe Äquivalenz:  

High Efficiency (HE), High Output (HO),  

Super Output (SO) – ohne toxische Schadstoffe

•	 Ausschließlich hochqualitative Nichia LED‘s

•	 LED’s Click Technologie mit einfacher Montage

•	 Tj-Away™ Technologie

•	 Enorme Modularität

•	 Längen bis zu 4 m ohne Unterbrechung  

pro Leuchte möglich

•	 LM79 und LM80 konform

•	 Lebensdauer: 50.000 Stunden

Vorteile

Hochwertige und präzise geformte Optiken

•	 Büros

•	 Schulen, Kindergärten, 

Universitäten

•	 Flure

•	 Krankenhäuser

•	 Shops

•	 Schwimmbäder 

•	 Sporteinrichtungen

•	 Industriehallen

•	 Wellnesseinrichtungen

•	 Hotels

•	 Museen, Galerien und 

Bibliotheken

•	 Einkaufspassagen

•	 Labore

•	 Kirchen 

Applikationen
•	 Offices

•	 Schools, kindergartens  

and universities

•	 Corridors

•	 Hospitals

•	 Retail

•	 Public baths 

•	 Sports facilities

•	 Factory buildings

•	 Spas and wellness 

facilities

•	 Hotels

•	 Museums, galleries  

and libraries

•	 Shopping centers

•	 Laboratories

•	 Churches 

Applications

•	 Efficiency: up to 122 lm/W 

•	 T5 fluorescent tube equivalence:  

High Efficiency (HE), High Output (HO),  

Super Output (SO) – without toxic substances

•	 Only high performance Nichia LED

•	 LED’s click technology (easy installation)

•	 Tj-Away™ technology

•	 Enormous modularity

•	 Up to 4 m long fixtures possible  

without joint gap

•	 LM79 and LM80 compliant

•	 Life time: 50,000 h

Benefits

High quality and precision formed optics

LED Linear™  –  XOOMINAIRE
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XOOMINAIRE gegen T5 Leuchte
XOOMINAIRE versus T5 luminaire

  *	 Alle Angaben inkl. EVG (= Elektronisches Vorschaltgerät)  All information including PSU (= power supply unit)
**	 0,25 ¤/kWh · 8h/Tag Leuchtdauer 0,25 ¤/kWh · 8h /Lighting duration 

3.863  
kWh/Jahr

kWh / Year

1.401 
kWh/Jahr

kWh / Year

– 64%

Leuchtenlänge Luminaire length 1.198 mm

Leuchtenleistung Luminaire power 24 W*

Lichtstrom/Leuchte Luminous flux 2.240 Im

Anzahl Leuchten Luminaire number 20 Stück Pieces

Leistung gesamt Total power 480 W

Leistung pro Fläche Power per area 4,73 W/m2

Effizienz Efficiency 93,33 Im/W

Lebensdauer Lifetime 50.000 h

Energieverbrauch pro Jahr Energy consumption per year 1.401 kWh/a

Eingesparte Energie Saved energy -2.462 kWh/a

Kosten pro Jahr Expenses per year 350 ¤**/a

Kosteneinsparung Saved expenses –616 ¤*/a

Konferenzraum  
Conference room	 14,50 m x 7,00 m

Raumfläche 
Room area	 101,5 m2

Raumhöhe 
Room height	 3,25 m

Montagehöhe 
Assembly height	 3,25 m

Wartungsfaktor 
Maintenance factor	 0,8

geforderte Beleuchtungsstärke	
Required Illumination Power	 500 lux

XOOMINAIRE ICS426265HE40AE1200T5 Leuchte T5 luminaire

T5
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14,50 m

3,25 m

14,50 m

7,00 m

14,50 m

3,25 m

14,50 m

7,00 m

Leuchtenlänge Luminaire length 608 mm

Leuchtenleistung Luminaire power 27 W*

Lichtstrom/Leuchte Luminous flux 1.750 Im

Anzahl Leuchten Luminaire number 49 Stück Pieces

Leistung gesamt Total power 1.323 W

Leistung pro Fläche Power per area 13,03 W/m2

Effizienz Efficiency 64,81 Im/W

Lebensdauer Lifetime 20.000 h

Energieverbrauch pro Jahr Energy consumption per year 3.863 kWh/a

Kosten pro Jahr Expenses per year 966 ¤**/a

Konferenzraum 
 Conference room

LED Linear™  –  linear lighting solutions
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  *	 Alle Angaben inkl. EVG (= Elektronisches Vorschaltgerät)  All information including PSU (= power supply unit)
**	 0,25 ¤/kWh · 8h/Tag Leuchtdauer 0,25 ¤/kWh · 8h /Lighting duration 

1.121 
kWh/Jahr
kWh/ Year

603 
kWh/Jahr
kWh/ Year

– 46%
Leuchtenlänge Luminaire length 885 mm

Leuchtenleistung Luminaire power 14,77 W*

Lichtstrom/Leuchte Luminous flux 1.357 Im

Anzahl Leuchten Luminaire number 14 Stück Pieces

Leistung gesamt Total power 207 W

Leistung pro Fläche Power per area 2,81 W/m2

Effizienz Efficiency 91,85 Im/W

Lebensdauer Lifetime 70.000 h

Energieverbrauch pro Jahr Energy consumption per year 603 kWh/a

Eingesparte Energie Saved energy – 518 kWh/a

Kosten pro Jahr Expenses per year 151 ¤**/a 

Kosteneinsparung Saved expenses –129 ¤/a

Leuchtenlänge Luminaire length 888 mm

Leuchtenleistung Luminaire power 24 W*

Lichtstrom/Leuchte Luminous flux 1.689 Im

Anzahl Leuchten Luminaire number 16 Stück Pieces

Leistung gesamt Total power 384 W

Leistung pro Fläche Power per area 5,21 W/m2

Effizienz Efficiency 70,38 Im/W

Lebensdauer Lifetime 20.000 h

Energieverbrauch pro Jahr Energy consumption per year 1.121 kWh/a

Kosten pro Jahr Expenses per year 280 ¤**/a 

Flur  
Corridor	 19,40 m x 3,80 m

Raumfläche 
Room area	 73,7 m2

Raumhöhe 
Room height	 2,80 m

Montagehöhe 
Assembly height	 2,80 m

Wartungsfaktor 
Maintenance factor	 0,8

geforderte Beleuchtungsstärke	
Required Illumination Power	 150 lux

XOOMINAIRE ICS4242OSHE35DE0900
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T5 Leuchte T5 luminaire

19,40 m

2,80 m

19,40 m

3,80 m

19,40 m

3,80 m

19,40 m

2,80 m

Flur
Corridor

LED Linear™  –  XOOMINAIRE
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Die Vergangenheit gehörte der T5 Leuchte
The past belonged to the T5 luminaire 

T5 HE

14 W

21 W

28 W

36 W

549 mm

849 mm

1149 mm

1449 mm

Lumen lm/m W/m

1.200 2.176 26

1.900 2.238 25

2.600 2.263 24

3.320 2.291 25

ø 2.244 25

Effizienz Efficiency 90 lm/W

549 mm

849 mm

1149 mm

1449 mm

24 W

39 W

54 W

80 W

T5 HO Lumen lm/m W/m

1.750 3.188 44

3.100 3.651 46

4.450 3.873 47

6.150 4.244 55

ø 3.739 48

Effizienz Efficiency 78 lm/W

LED Linear™  –  linear lighting solutions
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The linear LED is the new fluorescent tube

•	 user-defined scalable T5 luminaire

•	 lengths up to 4 m without interruption

•	 choice between three light intensities equivalent to T5

•	 no longer bound to the fixed lengths and wattages of 

the fluorescent tube

Die lineare LED ist die neue Leuchtstofflampe

•	 Beliebig skalierbare T5 Leuchte

•	 Längen bis 4 m ohne Unterbrechung

•	 3 Helligkeiten äquivalent zu T5 wählbar

•	 Nicht mehr an die fertigen Längen und Wattagen 

der Leuchtstofflampe gebunden

Die Vergangenheit gehörte der T5 Leuchte Die Zukunft gehört der 
LED Linear BeleuchtungThe past belonged to the T5 luminaire 

The future belongs to the 
LED Linear illumination

*	 Die Bezeichnungen HE, HO und SO hat LED Linear™ als Äquivalenz zur Leuchtstofflampe gewählt. SO steht  

für „super output“ und entspricht dem Einsatz von zwei parallelen Leuchtstofflampen in einem Gehäuse. 

	 HE, HO and SO were choosen by LED Linear™ as equivalent to the fluorescent tube. SO stands for “super  

output” and is equivalent to the application of two parallel fluorescent tubes in one case possible.

**		 Bezogen auf die derzeit effizientesten LED Bänder im LED Linear™ Portfolio.  

Related to the currently most efficient LED lightlines in the LED Linear™ portfolio.

lm/m** W/m Effizienz Efficiency

T5 HE* 2.000  15 133 lm/W

T5 HO* 3.000 25 120 lm/W 

T5 SO* 4.500 36 125 lm/W

LED Linear™  –  XOOMINAIRE
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4242

2552

Pendel Pendant
Anbau Surface-mounted

Pendel Pendant
Anbau Surface-mounted

Pendel Pendant
Anbau Surface-mounted

Pendel Pendant
Wandanbau Wall-mounted

Pendel Pendant
Wandanbau Wall-mounted

Einbau Recessed

4262

4262R

4292

7066

42 mm / 1.65“

62 mm / 2.44“

42 mm / 1.65“

42 mm / 1.65“

42 mm / 1.65“

62 mm / 2.44“

52 mm / 2.05“

25,4 mm / 1“

42 mm / 1.65“

92 mm / 3.62“

70 mm / 2.75“

66 mm / 2.60“

Trägerprofile Mounting profiles

LED Linear™  –  linear lighting solutions
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Insert i01

Insert i02

Insert i03

Insert i04

Contour 007

InsertsEinsatzprofile

LED Linear™  –  XOOMINAIRE

15

28/10/2013



LEDsClick
Einklickbare Optiken, Linsen und Treiber ermöglichen 
einen einfachen und kostengünstigen Leuchtenwechsel. 
Die Montage ist durch eine schnelle und unkomplizierte 
Verdrahtung spielend einfach.

LEDsClick
Snap in optics, lenses and drivers allow for simple and 
cost effective re-lamping, LED upgrades, future-proof 
compatibility and easy access to the ballast. Easy to 
handle quick connects enable quick and hassle free 
wiring before raising the fixture into the ceiling.

LED Linear™  –  linear lighting solutions
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*	 Lumen values ​​according to LED Linear Lamp in a thermally steady state operation. 
The photometrically determined luminous flux can be found by downloading the 
photometric data (ies / LDT) on our website www.led-linear.de

*	 Lumenangaben gemäß LED-Linear Leuchtmittel im thermisch eingeschwungenen Betriebszustand. 
Den photometrisch ermittelten Leuchtenlichtstrom finden Sie per Download in den lichttechnischen 
Daten (ies/LDT) auf unserer Website www.led-linear.de

Bestellmatrix – XOOMINAIRE
Order matrix – XOOMINAIRE

Artikel-Nr.

Article-# I

Profil

Profile

2552	 2552

4242	 4242

4262	 4262

4292	 4292

7066	 7066

4 2 6 2

Leuchtenfarbe

Color of  
luminaire

Silver	 S

S

Montageart	

Mounting

Ceiling	 C

Ground	 G

Pendant	 P

Recessed	 R

Wall	 W

P

Helligkeit

Light

intensity

2.000	 HE

3.000	 HO

4.500 	 SO

H O

Spannung

Voltage 

230V	 E

90V – 277 V	 W

120V	 U

E

Steuerung

Control 

on/off	 A

1 – 10 V	 B

DALI	 C

Switch Dim	 D

DMX	 E

E

Länge (mm)

Length (mm)

  600	 0600

  900	 0900

1.200	 1200

1.500	 1500

0 6 0 0

Farbtemperatur 

Colour  

temperature

  827	 27

  830	 30

  835	 35

  840	 40

3 0

Optik

Optic

Diffuse slim	 DS

Diffuse wide	 DW

Opal slim	 OS

Opal wide	 OW

Opal high sqaure	 OH

Asymmetric diffuse	 AD

Asymmetric opal	 AO

Deep	 25

Deep Wide	 65

Wallwash	 WW

Oval 	 O L

Spot 	 SP

D S

Schutzart

Protection

Indoor	 I

Wie stelle ich meine Leuchte zusammen?
How do I specify my luminaire?

z. B. 4262Profil auswählen
Choose a profile e. g. 4262

z. B. H0 (3.000 lm/m)Helligkeit auswählen
e. g. H0 (3.000 lm/m)Choose a light intensity

Bestell-Nr.
Order code IPS4262DSHO30EE0600

Optik auswählen z. B. DS, Diffus 20 mm, schmal strahlend 

Choose an optic e. g. DS, Diffuse, 20 mm, slim
230 V

Spannung auswählen z. B. 230 V

Choose a Voltage e. g. 230 V

z. B. 3.000 KFarbtemperatur auswählen
Choose a colour temperature e. g. 3.000 K

Länge auswählen z. B. 600 mm

Choose a length e. g. 600 mm

DMX
z. B. DMXSteuerung auswählen

Choose a controller e. g. DMX

LED Linear™  –  XOOMINAIRE
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Licht im Gleichgewicht

Light in Balance

Unser Leitbild ist, dass unsere Produkte nachweisbar zu 
einer besseren Lebensqualität bei gleichzeitiger Schonung 
der knappen Ressourcen unserer Umwelt führen sollen. Mit 
diesem Anspruch kreieren wir Produkte als eine Symbiose 
aus Ästhetik, Funktion, Licht, Leben, Ökologie und Ökonomie.

Our mission is to verifiably contribute with our products 
to a better quality of life while conserving the limited 
resources of our environment. With this aim in mind 
we are creating products as a symbiosis of aesthetics, 
function, light, life, ecology and economy.

LED Linear™  –  linear lighting solutions
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Light meets life

Licht trifft Leben

For our different daily visual tasks we need technically good light which 
pleasantly enhances our lives, without us consciously perceiving it. The 
modular lamps and optics of the XOOMINAIRE system provide a great 
feel-good light, whether at home, at work or in any other place.

Für unsere täglichen, unterschiedlichen Sehaufgaben benötigen wir 
technisch gutes Licht, dass unser Leben, ohne dass wir es bewusst 
wahrnehmen, angenehm gestaltet. Die modularen Lampen und Optiken 
des XOOMINAIRE Systems liefern ein großartiges Licht zum Wohlfühlen, 
ob zu Hause, bei der Arbeit oder an jedem beliebigen anderen Ort. 

Ecology meets economy

Ökologie trifft Ökonomie

XOOMINAIRE proves: good design does not need to be expensive. Coupled 
with easy and fast installation plus maintenance as well as low energy 
consumption, the fixture is not only very economical, but at the same time 
also very ecologically worthwhile.

XOOMINAIRE beweist: Gutes Design muss nicht teuer sein. Gepaart mit einfacher 

und schneller Installation sowie Wartbarkeit als auch geringem Energieverbrauch, 

ist die Leuchte nicht nur sehr ökonomisch, sondern gleichzeitig auch noch 

ökologisch sehr sinnvoll.

Aesthetics meet function

Ästhetik trifft Funktion

For us good design does not mean that function has to be subordinated to 
aesthetics. We want to combine aesthetics and function harmoniously and 
efficiently through a really good design. We are convinced that with 
XOOMINAIRE we managed to reach this ambitious aim. 

Für uns bedeutet ein gutes Design nicht, dass die Funktion der Ästhetik 
untergeordnet werden muss. Wir wollen mit wirklich gutem Design Ästhetik 
und Funktion harmonisch und leistungsfähig verheiraten. Wir sind über-
zeugt, dass uns dieser Anspruch mit XOOMINAIRE sehr gut gelungen ist. 

LED Linear™  –  XOOMINAIRE
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XOOMINAIRE: Das lineare Licht von morgen
XOOMINAIRE: The next generation luminaire

2552

4242

4262

LED Linear™  –  linear lighting solutions
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XOOMINAIRE: Das lineare Licht von morgen 4262R

4292

7066

LED Linear™  –  XOOMINAIRE
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LED Linear™ GmbH
Pascalstraße 9
47506 Neukirchen-Vluyn
Germany
Phone	+49 2845 98462-0
Fax	 +49 2845 98462-120
Germany@led-linear.com
www.led-linear.com

	LED Linear™ GmbH
Dr.-Alfred-Herrhausen-Allee 22a–d
47228 Duisburg
Germany

Head office Production / Logistics

LED Linear™ – worldwide

Eine Übersicht mit unseren weltweit agierenden Distributoren finden  
Sie im LED Linear™ Hauptkatalog oder unter www.led-linear.de/vertrieb

An overview of our worldwide distributors can be found in the LED Linear™ 
main catalogue or online at www.led-linear.com/distribution

Branches

Distributors

Head office

Representatives

LED Linear™  –  linear lighting solutions
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Branches

	LED Linear™ Asia
25 Tagore Lane
#03-06
Singapore Godown
Singapore 787602
Phone	+65 64571911
Fax	 +65 64571011
Asia@led-linear.com

	
LED Linear™ France
4 rue de Bâle 
68180 Horbourg Wihr
France
Phone	+33 967 055309
Fax	 +33 390 505309
France@led-linear.com

	LED Linear™ India
351 Ground Floor, Sultanpur
Mehrauli Gurgaon (MG) Road,
New Delhi – 110030
India
Phone	+91 11 33620700
India@led-linear.com

	LED Linear™ Middle East FZE
PO Box 74529
Dubai, UAE
Phone	+971 55 3973666
ME@led-linear.com

	
LED Linear™ North America
25 Ripley Avenue

	
Toronto, ON M6S 3P2
Canada
Phone	+1 647 4773205
NA@led-linear.com

 LED Linear™ Schweiz GmbH
Marktgasse 74
9500 Wil SG
Switzerland
Phone	+41 71 9112003
Fax	 +41 71 9112004
Swiss@led-linear.com

	
LED Linear™ Spain
Regàs 3
08006 Barcelona
Spain
Phone	+34 9336 22279
Spain@LED-linear.com

	
LED Linear™ UK
Unit 400 
The Wenta Business Centre 
Colne Way 
Watford 
Hertfordshire WD24 7ND 
United Kingdom 
Phone +44 7796 808 888 
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